



Возродится село —  
возродится Россия

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

# ДАНИЛОВСКИЕ ВЕСТИ

эл. версия газеты: [danilovskie-vesti.ru](http://danilovskie-vesti.ru)

эл. адрес: [danvesti30@mail.ru](mailto:danvesti30@mail.ru)

ИЗДАЕТСЯ СО 2 НОЯБРЯ 1930 г. 16+

ВТОРНИК  
31 ОКТЯБРЯ  
2017 года  
№ 129  
(12313)

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

НОВОСТИ РЕГИОНА

## Андрей Бочаров:

### «Юбилей Сталинградской Победы — это возможность сказать спасибо ветеранам и реализовать проекты, которые они задумывали»



Андрей Бочаров в ходе рабочей поездки в Калачевский район проинспектировал реализацию инфраструктурных проектов в рамках подготовки к 75-летию начала контрнаступления советских войск под Сталинградом. Основные торжества пройдут в Калаче-на-Дону и поселке Пятиморск 19 ноября. После Года Маресьева это второй этап подготовки к празднованию юбилея Сталинградской Победы, который Волгоградская область отметит со всей страной 2-го февраля 2018 года — соответствующий указ подписал Президент России Владимир Путин.

Андрей Бочаров: «Юбилей Сталинградской Победы — это возможность сказать спасибо ветеранам и реализовать проекты, которые они задумывали».

«19 ноября для нас очень серьезная дата — 75 лет начала контрнаступления под Сталинградом. Это финишная прямая до нашего основного праздника — 75-летия Сталинградской Победы. Это хорошая возможность сказать спасибо нашим ветеранам и реализовать проекты, которые они задумывали», — отметил Андрей Бочаров.

Губернатор неоднократно подчеркивал, что подготовка к торжествам включает не только

организацию культурных мероприятий, а прежде всего создание дополнительных благоприятных условий для жителей и гостей города. Этот подход был реализован при подготовке к Году Алексея Маресьева в Камышине — город получил серьезный импульс для развития. Сегодня стоит задача — применить этот опыт в Калаче-на-Дону. Андрей Бочаров проинспектировал работы по благоустройству, ремонту дорожной сети и реконструкции социальных и культурных учреждений.

«Все сроки выдержаны, отставаний нет. Все выполняется с должным качеством, контроль осуществляется на всех этапах,

— подчеркнул губернатор. Глава региона особо отметил, что наследие, которое останется у города, его жителей, необходимо сберечь и развивать».

Андрей Бочаров также акцентировал внимание на участии жителей в реализации проектов: «Поддержка жителей дала нам возможность для реализации серьезных проектов развития города. В ходе выполнения работ вносились определенные корректировки, исходя из пожеланий людей, и сегодня надо отметить, что все они пришли к месту».

Так, в рамках плана мероприятий к празднованию 75-летия Сталинградской Победы на

базе Ильевской средней школы ведется строительство универсального спортивного зала — уже в следующем году здесь появится одноэтажное здание. Потребность в таком объекте была давно — фундамент под него был заложен еще в восьмидесятые годы, но проект реализуется только сейчас.

В Пятиморске уже завершены работы по приведению в порядок территории, прилегающей к монументу «Соединение фронтов». Такую задачу Андрей Бочаров поставил осенью прошлого года. Уже отремонтированы парапеты, лестничные марши, лавочки, тумбы, проведено озеленение, организован полив. Обновлены дорога и пешеходная зона от улицы Ленина до монумента.

Губернатор также проинспектировал работы по благоустройству центральной улицы и бульвара 300-летия Калача-на-Дону. Здесь обустроены пешеходные зоны, организован полив, смонтированы системы видеонаблюдения, установлены малые формы. Центром новой парковой зоны станет стела «Город воинской славы» — памятный знак с изображением герба города и текстом Указа Президента РФ о присвоении Калачу-на-Дону этого звания. Напомним, с просьбой об установке стелы к Андрею Бочарову обратились фронтовики в феврале текущего года — этот вопрос не решался с 2010 года. Сейчас наказ ветеранов о восстановлении исторической справедливости выполнен, памятный знак будет открыт 19 ноября.

В комплекс мероприятий по подготовке к юбилейным торже-

ствам и развитию города включена достройка учебного корпуса профессионального училища № 13 имени Дважды Героя Социалистического труда В.И. Степко в Калаче-на-Дону. На финальной стадии — первый этап строительства, полностью работы будут завершены в 2018 году. Напомним, возведение учебного корпуса училища было заморожено в 1998 году при 80% готовности здания, в результате чего помещения частично пришли в негодность. По решению губернатора учебное заведение будет полностью приведено в порядок для размещения в нем не только классов, но и музея, а также центра патриотического воспитания молодежи.

Также глава региона на стадионе «Водник» осмотрел место организации статического показа техники и вооружения. Здесь будет представлено порядка 20 единиц техники. Активное участие в подготовке к торжествам принимает Росгвардия и региональное отделение ДОСААФ России.

Кроме того, в Калачевском районе продолжается капитальный ремонт ЦРБ — проект реализован с учетом потребностей маломобильных людей.

В порядок приведен районный дом культуры: капитально отремонтирован концертный и малый залы, фойе, бытовые помещения, выполнено комплексное благоустройство прилегающей территории. При участии Фонда кино создан современный 3D-кинозал. Губернатор подчеркнул, что этот опыт обновления досугового учреждения необходимо распространить и на другие районы.

Напомним, в регионе в настоящее время формируется долгосрочная стратегия развития сферы культуры — такую задачу губернатор Андрей Бочаров поставил по итогам встречи с Общественной палатой Волгоградской области в июле.

Ганна ПАВЛИЙ.

## СИМВОЛ ТЕХ ВОЕННЫХ ЛЕТ

Сажены, выращенные из генетического материала тополя, который по легенде пережил Сталинградскую битву, теперь украсят центральный сквер в Даниловке. Это дерево — живой свидетель и символ тех военных лет, память о том какой ценой досталась нам победа.

Даниловский район принял живую частичку свидетеля мужества сталинградцев в годы войны. На мероприятие пришли жители Даниловки, ветераны и участники ВОВ, представители районного и городского Совета ветеранов, педагогического сообщества, ученики, представи-

тели власти и общественности.

С приветственным словом перед собравшимися выступил глава администрации Даниловского муниципального района С.В. Токарев.

— Мы помним погибших солдат. Наша общая задача — чтить подвиг героев, сложивших голо-

вы на поле боя. Имена многих из них, к сожалению, неизвестны. Но их подвиг не должен померкнуть в веках, — подчеркнул глава района.

У этих тополей будут свои имена. А почетное право посадить символы мужества предоставили А.В. Стороженко, Г.А. Лобачеву, В.А. Кравченко и ученицам 11 класса Даниловской школы, отличницам Оксане Трусиковой, Олесе Тружениковой и Дарине Шинкаренко.

(Окончание на 2 стр.)

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ДАНИЛОВСКОГО РАЙОНА!



1 ноября в 14.00 в малом зале администрации Даниловского муниципального района проведет прием граждан по личным вопросам депутат Государственной Думы VII созыва, член комитета по бюджету и налогам (партия «Единая Россия») **Александр Алексеевич Носов**.

Ведется предварительная запись на прием по тел. 5-39-16.

# СИМВОЛ ТЕХ ВОЕННЫХ ЛЕТ

(Окончание. Начало на 1 стр.)

В нашем районе знаковые деревья, заботливо высаженные ветеранами и участниками ВОВ совместно со школьниками, украсят сквер у Вечного огня напоминанием о той Великой Победе.

Отмечу, специалисты регионального ботанического сада вырастили деревца из генетического материала тополя, что по сей день растет на Аллее Героев в городе Волгограде. Дерево - исторический и природный памятник. Согласно официальной версии, тополь пережил Сталинградскую битву и имеет на своем стволе многочисленные свидетельства военных действий. В 1993 году решением Волгоградского областного Совета народных депутатов территория, на которой растет тополь, является особо охраняемой. По мнению специалистов, проведенных осмотр, дереву исполнилось порядка ста лет, что удивительно, учитывая среднюю продолжительность жизни тополей - 80 лет.

Теперь его дети-клоны произрастают во многих городах, символизируя о несгибаемой воле и мужестве сталинградцев.

В настоящее время молодые деревья украшают скверы в Волгограде, Смоленске, Мурманске, Пензе, Нижнем Новгороде, Ульяновске, а также в республиках Ингушетия, Чечня, Кабардино-Балкария, Карачаево-Черкессия.

В этом году тополя-символы переданы в районы Волгоградской области.

Наш корр.



## КОМУ С 1 ФЕВРАЛЯ ПОВЫСЯТ ВЫПЛАТЫ?



С 1 февраля 2018 г. на 3,2% (это предварительная цифра) увеличатся выплаты Героям Советского Союза, Героям России, Героям Социалистического Труда, Героям Труда России, полным кавалерам ордена Славы, ветеранам, компенсации инвалидам на содержание и ветеринарное обслуживание собак-проводников, людям, подвергшимся воздействию радиации вследствие радиационных аварий и ядерных испытаний.

Помимо этого, повысят пособия на погребение, единовременное пособие беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву, а также государственные пособия лицам, не подлежащим обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, и лицам, уволенным в связи с ликвидацией организаций.

# ЦДТ ВОЗРОЖДАЕТ ТУРИЗМ

Даниловский Центр детского творчества выступил инициатором поездки в г. Волгоград на областное первенство по спортивному туризму среди организаций дополнительного образования.

В конце сентября команда из восьми человек отправилась на соревнования защищать честь района.

В день заезда мы должны были разбить лагерь (бивуак), посетить мастер-класс, представить плакат на тему "Детский туризм начинается с нас" и показать свою "Визитную карточку". "Оптимисты" (именно так называлась наша команда) заняли первое место в конкурсе плакатов и второе в конкурсе "Визитных карточек".

Второй день начался в 5:30. Тренировка, завтрак и соревнование на пешеходной короткой дистанции. Здесь на разных этапах нужно было изобразить сигналы бедствия международной кодовой системы, найти пострадавшего, оказать доврачебную помощь и связать носилки, транспортировать пострадавшего на носилках по пересеченной местности и преодолеть навесную переправу по судейским



перилам. На победу мы, конечно, не рассчитывали, но и ударить лицом в грязь тоже не хотелось.

Среди членов нашей команды были и опытные туристы, и новички. Поэтому старейшины туризма дали нам установку: "Для нас важно сделать все без ошибок. Пусть мы проиграем по времени, но придем к финишу без штрафных баллов, а скорость придет с опытом".

Ближе к ужину был объявлен конкурс поваров. И в этом конкурсе мы завоевали второе место, удивив строгих судей тыквой, запеченной с сухофруктами в фольге на углях.

Вечером нас ожидал концерт бардовской песни у костра и дискотека. А на следующий день снова подъем в 5:30. И снова тренировка, завтрак и соревнование на пешеходной короткой дистанции, но уже в личном командном зачете. Здесь нуж-

но было показать мастерство в спортивном ориентировании и на переправах. Наши "личники" показали неплохие результаты. Непродолжительный отдых, и вот уже команды приглашаются на краеведческую викторину. Л. А. Клименко и И. В. Беликова были делегированы на участие в викторине и заняли второе место. А остальные члены нашей команды приняли участие в конкурсе "Вязка узлов". И здесь мы тоже придерживались совета бывалых туристов: лучше медленно, но без ошибок.

В день отъезда с утра команды снова соревновались в лично-командном зачете. На этом этапе нас ожидали следующие испытания: навесная переправа по судейским перилам, переправа по параллельным перилам, подъем и спуск по судейским перилам. И снова мы справились с заданиями отлич-

но.

Три прекрасных вечера мы провели у костра. С интересом слушали аксакала туризма Л. А. Клименко, его историям нет конца. Спасибо Вам огромное, Леонид Андреевич, за Ваш бесценный опыт и вдохновение.

По окончании соревнований судьи подвели итоги. В общем зачете команда "Оптимисты" заняла шестое место из восьми. Да, нам пока не по силам тягаться с командой Калачевского района, занявшей первое место, у которой в распоряжении станция юных туристов. А кто-то и вовсе ухмыльнется: "И стоило бороться за шестое место?" А мы ответим: "Да! Стоило! Пусть мы не первые, но и не последние. И у нас есть потенциал и желание заниматься туризмом и передавать свой опыт детям".

Ольга ГОРДИЕНКО,  
методист ЦДТ.

P.S.

Слова благодарности за поддержку и участие выражает директор ЦДТ О. В. Колесникова Беликовой Марине Юрьевне и всем тем, кто был причастен к организации и подготовке поездки.

А всем членам сборной команды - Косминскому Эдуарду, Клименко Леониду Андреевичу, Беликову Семену, Авсеенко Валерию, Алексееву Сергею, Беликовой Ирине, Гордиенко Ольге - огромное спасибо за стремление к возрождению детского туризма в районе, за желание быть первыми.

Станица благоухала запахами разнотравья, ароматами цветов, разноцветные астры пестрили своими красками, радовали глаз анютины глазки и бархатцы, ромашки с крупными головками покачивались на солнце, да и роз в каждом дворе было столько, что казалось, улицы заполнились запахом разных духов. Станичники с радостью хлопотали на своих подворьях.

Василиса слыла умницей и красавицей. Многие бабы косились на нее, ревнуя своих мужей. А она и думать не хотела ни о ком и даже не посмотрела ни на одного из мужчин. Уж очень она любила своего Петра. Овдовела она давно, когда сын и дочь учились в школе, а теперь уж давно разлетелись из родительского гнезда по разным городам, там и обзавелись своими семьями. В станицу приезжали раз в году, в отпуск. Старались, как могли, помочь матери по дому. Сын что-то чинил, ремонтировал, а дочка занималась заготовками на зиму. Бережно спускали в погреб разные баночки с огурчиками, помидорчиками, переложенными зелеными зонтиками укропа. Всякого варенья и заготовок было так много, что зимой делилась с соседями.

И все было бы хорошо, но весной, когда Медведица разливалась, убрали мост, сделанный когда-то из старья только для галочки. Никто тогда не подумал о том, что тут живут люди, которым трудно добраться до района или ближайшей станции. Из-за этой проблемы многие станичники, особенно молодые, потянулись ближе к городу. Остались только люди старшего возраста.

Вот и молодые соседи Василисы тоже решили покинуть свое гнездышко и продали дом. Недели через две появился новый хозяин. Мужчина был высокий, статный, красивый. Подойдя к общей изгороди, крикнул Василисе, которая кормила своих курочек: "Хозяйка, давай знакомиться!" Женщина вздрогнула от неожиданности. Бросив взгляд на незнакомца, она остолбенела, ноги стали ватные и все поплыло перед глазами. Мужчина был точь-в-точь похож на ее покойного мужа. Сердце ее стучало так, что ей казалось, этот стук слы-

шит вся округа!

Не помня себя, протянула руку, он представился: "Петр!"

Очнулась она, когда он хлопотал около ее дивана. Сказал: "Ну, слава Богу! Так бывает от переутомления". Василисе стало не по

Быстро забрезжил рассвет. Решила рано не вставать, а понежиться в постели. Но петухи уже давно кукарекали, давая знать, что пора вставать. Поднявшись с постели, умылась, оделась, напланировала

коть и бережно повел к выходу. Она уже не стала сопротивляться. Решила: "Вот раз схожу, а потом и шагу моего у него не будет".

Зайдя в дом соседа, удивилась. Вроде ничего особенного в доме, но было так уютно, светло и тепло. На окошках - приятные занавесочки, небольшой стол был накрыт красивой скатертью, на нем пытел расписной самовар. Диван был застелен необыкновенно красивым пледом. Все это, как и машину, стоящую во дворе, хозяин привез с собой.

Неспешно стали чаевничать. Петр достал из холодильника тарелочки со всякими нарезками, конфеты в красивых фантиках, которые он подавал Василисе, а она читала названия и весело смеялась. Она еще не видела конфет с такими диковинными названиями: "Инжир Иванович", "Орех Петрович", "Казинак Казимирович", "Пастила Федоровна", "Урюк Николаевич". Вскоре она начала поспешно собираться домой, сославшись на то, что еще кур не кормила. Петр возразил: "Я ваших курочек уже покормил, отходов от борща, что сегодня варил, дал - и морковки, и капусты, да и сухариков размочил, чистой соломки постелил и водички налил. Так что не беспокойтесь!" Василиса потеряла дар речи, хотела что-то возразить, но Петр протянул ей еще горсть конфет, сказав, что эти она еще не пробовала.

Она прочла и улыбнулась, сказав: "Ну, надо ж до этого додуматься, чтобы конфеты так назвать! Вишня Владимировна, Курага Викторовна..." А сосед не унимался:

- Ой, там у тебя еще траву нужно покосить, а за огород не беспокойся, все будет в порядке, а ты потихонечку хлопочи по дому да побольше отдыхай! Нароботалась ты, видно, за свою жизнь... Это я просидел по кабинетам, вот и буду наверстывать упущенное.

Придя домой, женщина уселась в кресло. Она ничего не могла понять. Сон это или явь? Все смешалось в ее голове. Мысли прервал телефонный звонок. Сын так кричал в трубку, что Василиса ничего не могла понять и разобрать. Она только и слышала: "Мама, мама, поздравляем! Василиса и Петр!" В голове сразу пронеслась мысль: "Так ничего же не было, мы только зна-

комы. Что за дурацкое поздравление!" Бросила трубку. Звонки не прекращались.

Она не заметила, как в комнату вошел Петр, с осторожностью снял трубку и замер от неожиданности. На другом конце провода кричали и поздравляли. Мужчина присел прямо на пол, а в трубке не унимались радостные голоса: "Поздравляем, Василиса и Петр!" Бросив трубку телефона, сидели молча, ничего не понимая, но уже нежно улыбались друг другу.

Прошло еще несколько минут, и телефон снова начал трезвонить. Не спеша Василиса подняла трубку и услышала голос дочери: "Мамочка, поздравляем тебя, у нашего Семена родилась двойня! Назвали в честь вас с папой - Петр и Василиса!" Женщина онемела, слезы радости катились по щекам. Петр тут же засуетился и приказным, но очень добрым и ласковым тоном сказал: "Ну вот и повод появился! Сейчас отметим! Ты посиди, приди в себя, я мигом".

Минут через десять он был уже на пороге с увесистой корзиной снеди. На столе появились фрукты, конфеты, шампанское. Василиса достала из серванта фужеры, которые ей подарили, когда она уходила на пенсию. Петр ловко открыл бутылку. Пузырьки будто играли в хрустале...

Извинившись, Петр вышел, закрыв за собой дверь, а Василиса снова погрузилась в свои мысли - теперь уже о муже, который не дождался до такого счастья, о совсем уже взрослых детях, о том, что она теперь бабушка! А это огромное счастье!

Ее приятные думки прервал скрип двери. Петр вошел с огромным пышным букетом обычных садовых крупных ромашек...

С того дня прошло много лет, но эти уже не молодые люди не расстаются ни на минуту. Всегда вместе, всегда рядышком! Часто своей любимой Петр Семенович приносит не розы (они ведь с шипами!), а именно ромашки! Бывает, кто-то спросит, а почему ромашки? А Василиса скажет: "Правильно в песне поется: "Ромашки белые, лепесточки нежные!..." Поэтому я люблю получать от мужа нежности!"

**Людмила ВЕРШИНИНА**  
(Зерщикова).  
ст. Березовская.

## ПЕТР И ВАСИЛИСА



себе, она попыталась поднять голову с подушки, но он тихо сказал: "Отдохни, сейчас лучше отлежаться, давление приходит в норму..." И тут она увидела, что на тумбочке уже стоят лекарства... Петр присел на стул и, как бы отвлекая ее, начал рассказывать, что был военным врачом в разных гарнизонах, а в последние годы долго жил и работал за границей. Жена умерла лет десять назад, детей не было, а так хотелось!

Стал расспрашивать Василису про ее жите-бытье. Завязалась беседа. А за окном уже стало смеркаться, и хозяйка поспешила проводить гостя. Поблагодарив своего "спасителя", звякнула щеколдой, а для спокойствия души и на ключ заперла дверь.

Всю ночь ей не спалось, в соседском окне тоже горел огонек. Вся жизнь за ночь промелькнула, как одно мгновение... Вспомнила, как выходила замуж, как появились один за другим дети, как жили с мужем в любви и согласии, как детей подняла и дала им высшее образование...

себе дел, чтобы забыть о вчерашнем дне. На душе было как-то неспокойно.

Решила приготовить борщ. Достала для размораживания мясо и вышла во двор покормить курочек, но мысль о Петре не покидала ее. Это стало ее уже нервировать, но с собой справиться она не могла. В голове как молоточком стучало: "Петр! Петр! Петр!" От злости присела на табурет, от стука в дверь вздрогнула, но не стала отзываться, сидела молча. Стук стал настойчивей, а через минуту дверь потихоньку открылась, и появился сосед. Василиса занервничала, понимая, что этот человек ей неприятен. Она вспомнила, что где-то читала строки, которые запомнила на всю жизнь: "Не возжелай себе чужого счастья, чужое счастье - это не твое".

Петр с порога поспешил извиниться, что вторгся без разрешения. "Заходите!" Он справился о здоровье своей соседки, затем тактично пригласил даму к себе на завтрак, а когда та отказалась, настойчиво, но нежно взял ее за ло-

## НОВОЕ В ПЕНСИОННОМ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

В июле 2017 года принят новый Федеральный закон от 18.07.2017 № 162 - ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации" (далее - Закон № 162-ФЗ), касающийся вопросов пенсионного обеспечения детей, оба родителя которых неизвестны.

Закон № 162-ФЗ вступает в законную силу с 1 января 2018 года. Дети, оба родителя которых неизвестны, - это дети, государственная регистрация рождения которых произведена на основании поданного органом внутренних дел, органом опеки и попечительства либо медицинской организацией, воспитательной организацией или организацией социального обслужи-

вания заявления о рождении найденного (подкинутого) ребенка или рождении ребенка, оставленного матерью, не предъявившей документа, удостоверяющего ее личность, в медицинской организации, в которой происходили роды или в которую обратилась мать после родов, а также найденные (подкинутые) дети.

Закон № 162-ФЗ внес изменения в Федеральный закон от 15.12.2001 года № 166-ФЗ "О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации" (далее - Закон 166-ФЗ), согласно которым названные дети включены в перечень лиц, имеющих право на получение социальной пенсии.

В соответствии с подпунктом 6 пункта 1 статьи 11 Закона № 166-ФЗ право на социальную пенсию



имеют дети в возрасте до 18 лет, а также старше этого возраста, обучающиеся по очной форме по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет, оба родителя которых неизвестны. Днем возникновения права на пенсию, указанной категории, является дата составления записи акта о рождении.

Социальная пенсия ребенку, оба

родителя которого неизвестны, не выплачивается в случае его усыновления с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором ребенок был усыновлен.

Заявление о назначении пенсии ребенку, оба родителя которого неизвестны, подается в территориальное Управление Пенсионного фонда РФ:

законным представителем (опекуном, попечителем, приемным родителем) по месту жительства законного представителя либо по месту жительства несовершеннолетнего лица;

законным представителем которого является соответствующее учреждение, в котором несовершеннолетнее лицо пребывает, подается администрацией учреждения по месту нахождения этого учреждения;

несовершеннолетний, достигший возраста 14 лет, вправе обратиться самостоятельно.

**Для назначения социальной пенсии по случаю потери кормильца необходимо представить**

**документы:**

доверенность и документ, удостоверяющий личность представителя;

свидетельство о рождении ребенка, в котором отсутствует запись об отце и матери;

документ, подтверждающий место жительства ребенка на территории Российской Федерации - паспорт гражданина РФ с отметкой о регистрации по месту жительства, а для лиц, не достигших 14-летнего возраста - свидетельство о регистрации по месту жительства, выданное территориальной миграционной службой.

Дети, оба родителя которых неизвестны, реализовать право на социальную пенсию могут в случае регистрации по месту пребывания в специализированных учреждениях, а также в общежитиях и жилых помещениях, не являющихся их местом жительства, занимаемых семьей опекуна (попечителя) или приемной семьей.

**Р. В. СУХАНОВ,**  
начальник УПФР  
в Даниловском районе.

